1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 748845

Chiffre des unités | L.

Nombre d'unitéss | .

Chiffre des dizaines | L.

Nombre de dizaines | L.

Chiffre des centaines | L.

Nombre de centaines | L.

Chiffre des milliers .

Nombre de milliers | ...

Chiffre des dizaines de milliers | ...

Nombre de dizaines de milliers | ...

Chiffre des centaines de milliers | ...

Nombre de centaines de milliers | ...

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
987183 = 900000 + 80000 + 7000 + 100 - 80 +
217378 & ... - [ + | - + =
219220 = ... -~ [ - - + +
741050 = ... - [ + | - + =
672790 = ... - [ - - + +

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :
885971 = (8 x 100000 )+ (8 x10000 )+ (5 x1000 )+ (9 x100 )+ (7 x10 )+
123917 = (... x100000 ) + (... x20000 ) + (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
280752 = (... x 100000 ) + (... Xx10000 ) + (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
771268 = (... x 100000 ) + (... X 10000 ) #+ (... X1 000 ) + (... X100 )+ (... x10 )+
810600 = (... x100000 ) + (... x10000 ) + (... x1000 )+ (... x100 )+ (... x10 ) +
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1 - Remplir |e tableau suivant :

Nombre 748845
Chiffre des unités 5
Nombre d'unités 748845
Chiffre des dizaines 4
Nombre de dizaines 74884
Chiffre des centaines 8
Nombre de centaines 7488
Chiffre des milliers 8
Nombre de milliers 748
Chiffre des dizaines de milliers 4
Nombre de dizaines de milliers 74
Chiffre des centaines de milliers 7
Nombre de centaines de milliers 7

2 - Décomposer les hombres suivants selon le modéle :

987183 = 900000 + 80000 + 7000 100 + 80 + 3
217378 = 200000 + 10000 + 7000 300 + 70 + 8
219220 = 200000 + 10000 + 9000 200 + 20 + 0
741050 = 700000 A 40000 i 1000 0 + 50 + 0
672790 = 600000 + 70000 + 2000 700 + 90 + 0
3 - Décomposer les nombres suivants selon le modele :

885971 = (8 x 100000 )+ (8 x10000 )+ (5 x1000 )+ (9 x100 )+ (7 x10 )+ 1
123917 = (1 x 100000 )+ (2 x10000 )+ (3 x1000 )+ (9 x100 )+ (1 x10 )+ 7
280752 = (2 x100000 )+ (8 x10000 )+ (0 x1000 )+ (7 x100 )+ (5 x10 )+ 2
771268 = (7 x100000 )+ (7 x10000 )+ (1 x1000 )+ (2 x100 )+ (6 x10 )+ 8
810600 = (8 x100000 )+ (1 x10000 )+ (0 x1000 )+ (6 x100 )+ (0 x10 )+ O
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